



REPUBLIKA SLOVENIJA  
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ  
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



## **Slovenski štipendijski sklad SI04**

### **AKCIJA 3**

**Projekti mobilnosti izobraževalnega osebja v  
splošnem in poklicnem izobraževanju ter  
usposabljanju**

### **OBRAZEC ZA OCENJEVANJE**

**RAZLIČICA 2015**

**ZAPOREDNA ŠTEVILKA****A. ORIS PROJEKTA**

<b>Št. predloga projekta:</b>	<b>0</b>
<b>Naslov projekta:</b>	<b>0</b>

<b>Organizacija prijaviteljica</b>	<b>0</b>
<b>Skupno število partnerjev</b>	
<b>Število udeleženih držav</b>	
<b>Skupni znesek zaprošenih sredstev v EUR</b>	
<b>Države gostiteljice</b>	
<b>Področja izobraževanja</b>	

**POVZETEK PROJEKTA**

Navedite kratek povzetek projekta, ki naj vsebuje opis ciljev projekta, ciljne skupine, vsebine mobilnosti in partnerstva (največ 10 vrstic).

--

# PODROBNA OCENA

<b>Št. Predloga projekta:</b>	
<b>Naslov predloga projekta:</b>	

*Izpolnite obrazec tako, da vnesete komentar in število točk za vsakega od naslednjih razdelkov. Vaša ocena naj temelji na ključnih značilnostih vsakega razdelka. Vsako merilo mora biti ocenjeno s predlagano lestvico. Število točk za merilo o kakovosti pomeni najvišje število točk od skupno 110 točk (10 točk nacionalne prioritete). Za prijave, za katere se bo pri ocenjevanju kakovosti dodelilo manj kot 50 točk, se ne bodo dodelila finančna sredstva.*

	Merila za dodeljevanje točk	Najvišje število točk	Št. točk	Skupaj
<b>B.</b>	<b>PARTNERSTVO</b>	<b>15</b>	<b>15. Zelo dobro</b>	<b>15</b>
	<p>Ali je partnerstvo sposobno izvesti projekt? V oceni upoštevajte vloge prijavitelja, koordinatorske (če je ustrezno), posiljalniške in gostiteljske partnerjev, posredniških organizacij (če je ustrezno).</p> <p>Ali so vloge in obveznosti partnerjev jasno opisane in ali obstaja ustrezno ravnovesje med vlogami in nalogami sodelujočih organizacij?</p> <p>Ali partnerstvo vključuje posredniške organizacije in kakšna je stopnja njihovih vključenosti, npr. vloga v projektu (iskanje podjetij, spremljanje napredka pri udeležencih)?</p> <p>Ali so partnerji dovolj vključeni in zavzeti (glejte tudi pismo o nameri, če je priloženo)?</p>			
<b>C.</b>	<b>CILJI IN OZADJE</b>	<b>15</b>	<b>15. Zelo dobro</b>	<b>15</b>
	<p>Ali so pričakovani udeleženci in njihove potrebe jasno opisani?</p> <p>Ali je iz prijave jasno razvidna ustreznost vsebine projektov za strokovne potrebe usposabljanja udeležencev?</p> <p>Ali so dejavnosti, opisane v predlogu projekta, primerne za potrebe udeležencev in ustvarjajo dodano vrednost v njihovem izobraževanju/usposabljanju?</p> <p>Ali sta trajanje mobilnosti/usposabljanja udeležencev in izbira partnerjev gostiteljev ustrezna za doseg ciljev?</p> <p>Ali je projekt pomemben tudi v drugih kontekstih in ne samo za udeležence (sektorsko ali nacionalno/regionalno ali kako drugače)?</p> <p>Ali so cilji in dejavnosti projekta v skladu s cilji programa Slovenskega študentskega sklada?</p> <p><b>POSEBNE POTREBE ALI DRUGE PREČNE TEME (če je ustrezno)</b></p> <p>Če gre za invalide udeležence ali udeležence z drugimi posebnimi potrebami, ali so nameravani ukrepi primerni za uspešno izvedbo njihovega usposabljanja?</p> <p>Ali so nameravani ukrepi v primeru drugih prečnih tem, kot je spodbujanje enakosti in boj proti diskriminaciji, skladni z izbranimi temami?</p>			
<b>D.</b>	<b>ORGANIZACIJA IN VODENJE PROJEKTA</b>			

D1.	IZBIRA, PRIPRAVA IN PRAKTIČNA PODPORA	10	10. Zelo dobro	10
<p>Ali so načrti za izbiro in pripravo udeležencev dobro razdelani, da se omogoči ustrezna podlaga za kakovostno mednarodno mobilnost?</p> <p>Ali je načrtovana pedagoška, kulturna in jezikovna priprava ustrezna in ali je raven njene kakovosti zadovoljiva?</p> <p>Ocenite načrtovano kakovost praktične podpore (informacije, organizacija poti, zavarovanje, vizumi, namestitve, identifikacija organizacij gostiteljic).</p>				
D2.	VSEBINA USPOSABLJANJA IN SPREMLJANJE	15	15. Zelo dobro	15
<p>Ali je prijavitelj pojasnil, kako se je o vsebini izmenjave za udeležence dogovoril s partnerji gostitelji?</p> <p>Ali je vsebina izmenjave zadovoljivo opisana?</p> <p>Če je ustrezno, ocenite, ali so metode za tutorstvo in mentorstvo (nadzor) in/ali spremljanje med usposabljanjem jasno razložene.</p>				
D3.	VREDNOTENJE PRIDOBLENEGA ZNANJA	10	10. Zelo dobro	10
<p>Ali obstajajo jasni dokazi o strategiji za učinkovito ocenjevanje in/ali priznavanje usposabljanja v tujini?</p> <p>Ali je ta strategija ustrezna?</p>				
D4.	VODENJE PROJEKTA IN EVALVACIJA	15	15. Zelo dobro	15
<p>Ali je celotno vodenje vseh praks izvajano na učinkovit način?</p> <p>Ocenite kakovost vodenja, vključno s pogodbenimi in finančnimi določili.</p> <p>Ovrednotite ustreznost in izvedljivost delovnega načrta in časovnega razporeda.</p> <p>Ali je predviden ustrezen postopek evalvacije na ravni udeleženca in projekta? Ali je predvidena tudi kasnejša evalvacija in uporaba njenih rezultatov?</p>				
<b>SKUPNO ŠTEVILO TOČK ZA RAZDELEK D</b>		<b>50</b>		<b>50</b>
E.	RAZŠIRJANJE REZULTATOV	10	10. Zelo dobro	10
<p>Ali so pričakovani rezultati zadovoljivo opisani?</p> <p>Ocenite načrt za razširjanje rezultatov.</p>				
F.	PRORAČUN IN TOKOVI	10	10. Zelo dobro	10
<p>Ali so tabele o tokovih in proračunu v celoti izpolnjene?</p> <p>Ali omogočajo jasno predstavo o tokovih in povezanih stroških?</p> <p>Ali je upoštevano najkrajše in najdaljše trajanje?</p> <p>Ali so upoštewane vrednosti stroškov enot, določenih na nacionalni ravni (za bivanje, pot, vodenje)?</p> <p>Ali so dejavnosti skladne in ustrezne s proračunom?</p> <p>Ustreznost in skladnost s številom načrtovanih udeležencev</p>				
G.	NACIONALNE PRIORITETE	10		10
Skupaj (točk)				<b>110</b>
Skupaj (%)				<b>110,0%</b>

**Obrazec za povratne informacije**

<b>Št. predloga projekta:</b>	<b>0</b>
<b>Naslov predloga projekta:</b>	<b>0</b>

**G. SPLOŠNI KOMENTAR IN UTEMELJITEV KONČNE OCENE**

Opišite skupno oceno predloga projekta s povzetkom vaših zaključkov glede predloga projekta kot celote in utemeljite vašo končno oceno.

--

**H. Glede na spodnjo tabelo, navedite:**

1) glavne prednosti (+);

2) glavne slabosti (-) predloga projekta

	[+]	[-]
<b>Partnerstvo</b>		
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>		
<b>Cilji in ozadje</b>		
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>		
<b>Izbira, priprava in praktična podpora</b>		
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>		
<b>Vsebina usposabljanja in spremljanje</b>		
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>		
<b>Vrednotenje pridobljenega znanja</b>		
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>		

<b>Vodenje in evalvacija projekta</b>			
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>			
<b>Razširjanje rezultatov</b>			
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>			
<b>Proračun in tokovi</b>			
<i>Komentarji (obvezno, če navedete + ali -)</i>			

## I. Ocena (povzetek)

	Najvišje število točk	Skupaj
<b>B. Partnerstvo</b>	15	15
<b>C. Cilji in ozadje</b>	15	15
<b>D. Organizacija in upravljanje projekta</b>	50	50
D.1 Izbira, priprava in praktična podpora	10	10
D.2 Vsebina usposabljanja in nadzor	15	15
D.3 Potrjevanje pridobljenega znanja	10	10
D.4 Vodenje in vrednotenje projekta	15	15
<b>E. Razširjanje rezultatov</b>	10	10
<b>F. Proračun in potek dela</b>	10	10
<b>G. Nacionalne prioritete</b>	10	10
<b>Skupaj (točk)</b>	<b>110</b>	<b>110</b>